

ダニエル・ドンデのラグジュアリーアート

ストラディバリ ロック コレクション

ノエビア銀座ギャラリーにて開催

■ 2016年11月7日~2017年1月6日 ===



ダニエル・ドンデの ラグジュアリーアート

ストラディバリ ロック コレクション STRADIVARI ROCK

ノエビア銀座ギャラリー

ヨーロッパを中心に活動するダニエル・ドンデ氏は、 独自のラグジュアリーアートが世界各国のセレブリティ たちに愛されるアーティストです。今回展示する 「ストラディバリ ロック コレクション」は、イタリアの クレモナ出身のドンデ氏が、クレモナの世界的に有名な ヴァイオリン職人アントニオ・ストラディバリに敬意を 表して制作した作品。ストラディバリをオマージュし、 ヴァイオリンに金箔や銀箔、色とりどりのクリスタル などの装飾を施したきらめきのコレクションです。 魅惑の輝きをご堪能ください。

【ダニエル・ドンデ】

イタリアのクレモナ出身のアーティスト。 美術品収集家の息子として生まれ、独自の ラグジュアリーアートを確立させる。スイス のルガーノにギャラリーを、イタリアのクレ モナに工房を構え、精力的に創作活動を行って

繊細な凹凸で表す細かい表現や装飾は、すべて手作業によって 精巧に作られています。





ダニエル・ドンデのラグジュアリーアート 「ストラディバリ ロック コレクション」 《入場無料》

期:2016年11月7日(月)~2017年1月6日(金)

開催時間:午前10時~午後6時 (土・日・祝日は午後5時まで) 場:ノエビア銀座ギャラリー(ノエビア銀座本社ビル1F) 会

主 催:株式会社ノエビア お 問 合 せ: 0120-401-001

(月~金/9:00~18:00 土・日・祝日・年末年始除く)

ノエビア銀座ギャラリーサイト http://gallery.noevir.jp/



東京都中央区銀座 7-6-15